

Giunta Regionale della Campania Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali Direzione Generale per l'Ambiente e l'Ecosistema Unità Operativa Dirigenziale Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti **CASERTA**

REGIONE CAMPANIA

Prot. 2015. 0127660 24/02/2015 13,11

Dest. : I.C.S. INDUSTRIA CARNI DEL SUD SRL; SINDACO DEL COMUNE PROVINCIA DI CASERTA; ARPAC DIPARTIMENTO PROVINCIALE CASERTA Classifica : 5. Fascicolo : 45 del 2015



ALLA DITTA

I.C.S. - INDUSTRIA CARNI DEL SUD s.r.l. ZONA ASI LOCALITA' PASCAROLA 80026 - CAIVANO (NA)

amministrazione@pec.icsfood.net

AL SINDACO DEL COMUNE DI FRANCOLISE (CE)

comune.francolise@asmepec.it

Alla PROVINCIA DI CASERTA **Corso Trieste** CASERTA (CE)

All'ARPAC Dipartimento Prov.le

protocollo@pec.provincia.caserta.it

Corso Giannone n. 50 CASERTA (CE)

arpac.dipartimentocaserta@pec.arpacampania.it

ALL'ASL CASERTA TEANO (CE)

uopc.teano@pec.aslcaserta.it

All'ATO 2 CAMPANIA VIA CESARIO CONSOLE N. 3 80132 - NAPOLI (NA) ato2campania@pec.it

DIREZIONE GENERALE PER L'AMBIENTE E L'ECOSISTEMA UNITA' OPERATIVA DIRIGENZIALE VALUTAZIONI AMBIENTALI AUTORITA' AMBIENTALE VIA DE GASPERI, 28 NAPOLI (NA)

dg05.uod07@pec.regione.campania.it

Oggetto: D.Lgs 152/06 e s.m.i. – Avvio del procedimento di Autorizzazione Integrata Ambientale (A.I.A.) per Installazione esistente – prima autorizzazione a seguito di ampliamento della capacità di allevamento suini a 10.260 capi e contestuale Valutazione Impatto Ambientale (V.I.A.) – Impianto per allevamento intensivo di suini con più di 2.000 posti suini da produzione (di oltre 30Kg) - Attività codice IPPC 6.6b. Società I.C.S. - INDUSTRIA CARNI DEL SUD s.r.l., con sede legale in Caivano (NA) alla Zona ASI – Fraz. Pascarola e sede operativa ubicata nel Comune di Francolise (CE) alla Località Parco Pietra – Fraz. S. Andrea del Pizzone.

Coordinamento procedurale V.I.A. – A.I.A. Legge 241/90 e s.m. i. - Avvio del procedimento.

L'ufficio è aperto al pubblico Lunedì e Giovedì dalle ore 9,30 alle ore 13,00 Mercoledì dalle ore 14,30 alle ore 15,30



Giunta Regionale della Campania
Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali
Direzione Generale per l'Ambiente e l'Ecosistema
Unità Operativa Dirigenziale
Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti
CASERTA

REGIONE CAMPANIA

Prot. 2015. 0127660 24/02/2015 13,11

Dest. : I.C.S. INDUSTRIA CARNI DEL SUD SRL; SINDACO DEL COMUNE ... PROVINCIA DI CASERTA; ARPAC DIPARTIMENTO PROVINCIALE CASERTA Classifica : 5. Fascicolo : 45 del 2015



LA DIRIGENTE

Visto

- il D.Lgs. 03 aprile 2006 n. 152 e successive modifiche;
- la Legge 07 agosto 1990 n. 241 e successive modifiche;
- la delibera di Giunta Regionale della Campania nº 62 del 19.01.2007;
- la delibera di Giunta Regionale della Campania n. 211 del 24/05/2011;
- l'istanza della ditta I.C.S. INDUSTRIA CARNI DEL SUD s.r.l. presentata il 22/09/2014 acquisita al prot. regionale n. 0620502 e successive integrazioni, con la quale ha presentato domanda di Autorizzazione Integrata Ambientale e di Valutazione di Impatto Ambientale, per installazione esistente prima autorizzazione;

AVVISA

- che, a far data dalla presente è avviata la procedura di rilascio dell'Autorizzazione Integrata Ambientale (di seguito in acronimo A.I.A.) per per installazione esistente prima autorizzazione, relativa all'impianto IPPC ubicato nel Comune di Francolise (CE) alla Località Parco Pietra Fraz. S. Andrea del Pizzone, coordinata con la procedura di Valutazione D'Impatto Ambientale (in acronimo V.I.A.), in applicazione delle disposizioni di cui alla D.G.R.C. n. 211 del 24/05/2011, pubblicata sul BURC n. 33 del 30/05/2011, riguardanti gli impianti soggetti a A.I.A. che rientrano nel campo di applicazione alla V.I.A. e che prevedono il coordinamento procedurale tra la V.I.A. e l'A.I.A.;
- chiunque ne abbia interesse potrà prendere visione degli atti (Copia del Progetto, della documentazione A.I.A., dello Studio di Impatto Ambientale e della relativa Sintesi non tecnica), che sono depositati per la pubblica consultazione, negli orari di rito, presso la sede della Giunta Regionale della Campania Unità Operativa Dirigenziale Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti di Caserta, individuata quale Amministrazione competente al rilascio dell'Autorizzazione Integrata Ambientale, sita in Caserta (CE) alla via Arena, Centro Direzionale, fr. San Benedetto;
 - copia del Progetto, dello Studio di Impatto Ambientale e della relativa Sintesi non tecnica sono depositati per la pubblica consultazione anche presso i seguenti uffici competenti:
 - 1. Regione Campania Unità Operativa Dirigenziale Valutazioni Ambientali Autorità Ambientale Via De Gasperi, 28 80133 Napoli;
 - 2. Provincia di Caserta;
 - 3. Comune di Francolise (CE)
- i documenti relativi alla procedura di V.I.A. sono altresì disponibili sulle pagine web della Regione Campania dedicate alle valutazioni ambientali.
- chiunque intenda fornire elementi conoscitivi e valutativi concernenti i possibili effetti dell'intervento medesimo può presentare, in forma scritta, nel termine di 60 giorni a decorrere dalla data della presente pubblicazione, osservazioni sull'opera in oggetto trasmettendole alla Regione Campania Unità Operativa Dirigenziale Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti Caserta.
- il Responsabile del Procedimento per la sola Autorizzazione Integrata Ambientale (A.I.A.) è il geom. Domenico Mangiacapre, in servizio presso questa UOD;
- il procedimento in parola, ai sensi dell'art. 29-quater del D.Lgs. 152/06, dovrà concludersi entro 150 giorni dalla presentazione della domanda, fatte salve eventuali sospensioni;

of R

L'ufficio è aperto al pubblico Lunedì e Giovedì dalle ore 9,30 alle ore 13,00 Mercoledì dalle ore 14,30 alle ore 15,30



Giunta Regionale della Campania
Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali
Direzione Generale per l'Ambiente e l'Ecosistema
Unità Operativa Dirigenziale
Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti
CASERTA

REGIONE CAMPANIA

Prot. 2015. 0127660 24/02/2015

, 10,11

Dest. : I.C.S. INDUSTRIA CARNI DEL SUD SRL; SINDACO DEL COMUNE ... PROVINCIA DI CASERTA; ARPAC DIPARTIMENTO PROVINCIALE CASERTA Classifica : 5. Fascicolo : 45 del 2015



RAMMENTA

al richiedente dell'impianto IPPC di che trattasi di provvedere, entro 15 giorni dal ricevimento della presente comunicazione e in conformità a quanto previsto dall'art 29-quater del D.Lgs. 152/06, alla pubblicazione a sua cura e spese, su un quotidiano a diffusione provinciale o regionale, di un avviso di procedura coordinata A.I.A. – V.I.A., come da Modello indicativo di avviso all'Allegato 4.A degli indirizzi operativi, contenente: a) l'indicazione della localizzazione dell'impianto; b) una breve descrizione del progetto e dei suoi possibili principali impatti ambientali; c) il nominativo del gestore; d) l'indirizzo della scrivente UOD, competente al rilascio dell'AIA, dove il pubblico può visionare gli atti e trasmettere eventuali osservazioni; e) l'indicazione delle sedi ove possono essere consultati gli atti nella loro interezza ed i termini entro i quali e' possibile presentare osservazioni. In ordine a tale adempimento, il gestore è tenuto ad informare, entro 5 giorni, questa UOD sul giorno e la testata del quotidiano sul quale avverrà la pubblicazione dell'annuncio, nonché qualunque variazione intervenuta (ad es. mancata pubblicazione, differimento della data prevista, ecc.).

In caso di mancata pubblicazione o di differimento della data prevista, il medesimo richiedente è tenuto a notiziare tempestivamente questa Unità Operativa Dirigenziale comunicando, nel contempo, la nuova data. In ogni caso una copia della pagina del quotidiano su cui è stato pubblicato l'avviso dovrà essere inviata tempestivamente alla Giunta Regionale della Campania - Unità Operativa Dirigenziale Valutazioni Ambientali Autorità Ambientale (n. 1 copia cartacea e n. 3 copie in formato digitale, secondo le specifiche di cui all'Allegato 1.C degli Indirizzi operativi) e alla competente Unità Operativa Dirigenziale - Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti Caserta della Giunta Regionale della Campania.

Il richiedente, prima della pubblicazione dell'avviso, dovrà depositare una copia cartacea del Progetto, dello Studio di Impatto Ambientale e della Sintesi Non Tecnica presso il Comune e presso la Provincia nei quali ricade l'opera. Il richiedente trasmetterà all'Unità Operativa Dirigenziale Valutazioni Ambientali Autorità Ambientale le copie delle note (n. 1 copia cartacea e n. 3 copie in formato digitale, secondo le specifiche di cui all'Allegato 1.C) con cui ha depositato i documenti, ai fini della consultazione ai sensi dell'art. 23, comma 3, del D.Lgs. 152/206 e s.m.i.

In ottemperanza alle disposizioni contenute nel Decreto Dirigenziale n. 369 del 18/03/2014, pubblicato sul BURC n. 19 del 24 Marzo 2014, con il quale sono stati approvati i "criteri e procedure da adottare in caso di rinnovo, modifica o voltura di impianti già in possesso di Autorizzazione Integrata Ambientale (A.I.A.), ai sensi del d.lgs 152/06" il Gestore informa inoltre della presentazione dell'istanza di A.I.A. le amministrazioni comunali ove non è ubicato l'impianto ma dove sono presenti terreni utilizzati per la distribuzione di fertilizzanti azotati, impiegando forme di comunicazione elettroniche.

L'Unità Operativa Dirigenziale - Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti Caserta, al termine dei 60 giorni di consultazione, provvederà a trasmettere una copia delle osservazioni pervenute all'Unita' Operativa Dirigenziale Valutazioni Ambientali Autorità Ambientale.

Contestualmente con la presente, la scrivente Unità Operativa Dirigenziale - Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti Caserta, provvede a inviare l'istanza e la documentazione relativa alla VIA (1 copia cartacea e 3 copie in formato digitale) alla Giunta Regionale della Campania - Unità Operativa Dirigenziale Valutazioni Ambientali Autorità Ambientale, ai fini dell'attivazione della procedura di V.I.A., integrata da una copia cartacea della Relazione tecnica di cui al punto D.2 delle Linee guida A.I.A.

In ogni caso, l'istruttoria per il procedimento A.I.A., potrà essere completata solo a seguito di conclusione del procedimento di V.I.A.



L'ufficio è aperto al pubblico Lunedì e Giovedì dalle ore 9,30 alle ore 13,00 Mercoledì dalle ore 14,30 alle ore 15,30



Giunta Regionale della Campania
Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali
Direzione Generale per l'Ambiente e l'Ecosistema
Unità Operativa Dirigenziale
Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti
CASERTA

REGIONE CAMPANIA

Prot. 2015. 0127660 24/02/2015 13,1

Dest. : I.C.S. INDUSTRIA CARNI DEL SUD SRL; SINDACO DEL COMUNE ...
PROVINCIA DI CASERTA; ARPAC DIPARTIMENTO PROVINCIALE CASERTA
Classifica : 5. Fascicolo : 45 del 2015



Il presente avviso composto da n. 4 pagine, viene trasmesso al Comune di Francolise, anche ai fini della pubblicazione all'Albo Pretorio e sarà pubblicato sul sito web della Regione Campania (http://stapecologia.regione.campania.it/stapecologia/), al fine di renderlo pubblico ai soggetti portatori di interessi pubblici o privati, individuali o collettivi, nonché portatori di interessi diffusi, costituiti in associazioni o comitati, cui possa derivare pregiudizio, secondo quanto previsto dalle normative vigenti.

dr.ssa Níorma Naim

